



Au Petit Comestible Speisekarte

https://speisekarte.menu rue du Perron 12, Geneva 1204, Switzerland, Genève (+41)223116275 - http://aupetitcomestible.net/







Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Au Petit Comestible in Genève. Zurzeit stehen 14 Gerichte und Getränke im Menü. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Au Petit Comestible aus Genève ist ein entspanntes Kaffeehaus, wo Du bei einem heißen Kaffee oder einer heißen Schokolade einen Snack oder Kuchen essen kannst, ebenso bevorzugen die Gäste des Restaurant die umfassende Vielzahl an verschiedensten <u>Kaffee- und Tee-Spezialitäten</u>, die das Lokal zur Verfügung stellt. Zudem erwarten Dich original *italienische Gerichte* mit schmackhaften Klassikern wie <u>Pizza</u> und Pasta, als Zwischenmahlzeit eignen sich auch die feinen Sandwiches, kleine Salate und andere Snacks.

Au Petit Comestible Speisekarte



Alkoholische Getränke

BIER

Vorspeisen

FOCACCIA

Pizza

PIZZA GRANDE

Hauptgerichte

LASAGNE

Starters

WURSTWAREN

Kaffee

KAFFEE

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

FRANZÖSISCH

Folgende Arten von Gerichten werden serviert



SANDWICH
PASTA
PANINI

Speisen enthalten auch

KÄSE

KÄSE

ROH

SCHINKEN*

Au Petit Comestible Speisekarte



Au Petit Comestible

rue du Perron 12, Geneva 1204, Switzerland, Genève Öffnungszeiten:
Montag 09:30-14:30
Dienstag 09:30-18:00
Mittwoch 09:30-18:00
Donnerstag 09:30-18:00
Freitag 09:30-18:00
Samstag 10:00-16:00

